Student’s Feedback Report on Institution & Course content

Academic Year; 20212022

1. How satisfied are you with your educational experience at the JPC?

tducational Experlence at IPC

Satlsfied Pot
Good 4y %
10% e

2. How satisfied arc you with the course selection at the JPC?

Course selection at JPC

Satisfied POOr

~ &

3. How satisfied are you with the fee structure of the JPC?

Fee structure of JPC  Poor

Satisfied
0%

0%
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4. How satisfied are you with the financial Aid services of the JPC ?

Finandlal Ald services of the JPC

Poor
5%

5. How satisfied are you with career counselling at the JPC?

Career counselling atJPC

Satisfied Poor
Good 0% 0%

6. How satisfied are you with the Sports/ Extra-curricular activities at JPC?

Sports/ Extra-curricular activities at JPC

Satisfied  Poor
5% 0%
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7. How satisfied are you with the Administrative stafl at JPC 7

Administrative staff at JPC

Poor

5%

8. How satisfied are you with the library services provided at JPC ?

Library services at JPC

9. How satisfied are you with the employability options of the courses offered at the

JPC?

Employability options of the courses offered at JPC
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10. What are your views about the depth of the course content?

Depth of the course content

Poar

11. To what extent is the course content relevant or applicable to real life situations?

Course content relevant or applicable toreal ffe situstions

|

Scanned by CamScanner



Action Taken Report (Academic Year: 2021-2022)

Sr. No -
l i e Feedback Action Taken
2 % of Students are not satistied with library After the retirement of  our
Services . . .
crvices. librarian we have appointed a

young and qualified stalf as a
Librarian on  ad-hoc  basis.
Morcover we have appointed a
helper who is graduate. Also, we
arc emphasizing of e-resources in
the library.

IT % of Students arc not satisfied with | Our Udisha placement cell is
employability options. working vibrantly and have been
organizing mega placement fair on
a regular basis with the auspices of
Government of Gujarat. Also we
jointly organised a placement fair
with ICICI bank especially for
Arts faculty students.

o

Note:

As per our policy, action is taken for the questions scoring more than 10 % for the “poor”

parameter.
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Feedback for Faculty During the Period 2021-22

To improve student’s performance, it is essential that they should understand the concepts
related to the subject clearly. This can be achieved through effective teaching and by
establishing good repo between students and teachers so that they feel free to ask their
difficulties. Feedback is an essential part of effective learning. It is important to know
student’s expectations from teachers as well as the performance of the teacher from student’s
point of view. Considering all aspects, a feedback form was prepared and at the end of the
year, the responses from the students were collected by each department.

Process (Figure: 1)

» Feedback was collected from the students during the academic sessions 2021-22.

» Students were asked to fill up the feedback forms and rate the performance of their
teacher on ten parameters (mentioned in the feedback form), on a four-point scale and
give their opinion by putting a tick mark in front of the box provided against each
parameter.

» A copy of the feedback form is as given in the Fig:2

» The parameter for calculation is given as: (1) Excellent (2) Good (3) Satisfactory (4)
Poor

» Pie chart for regular teachers of the institute is prepared for both PG and UG Classes
(Fig:3).

» In feedback analysis, if there is any component with >10% in poor, Principal will take
corrective measures.

» As shown in pie chart 80 % faculty received Excellent parameter, 16 % faculty
received good parameter, 4 % faculty received Satisfactory parameter and 0 % faculty
received Poor parameter.
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Principat of J 1 College

1

1QAC Committee

Hon

1

Al Fnculty Members collect hardeopy
of feedback Form

|

Annlysis of feedback data by
1QAC Committee

Counselling/Monitoring/Guidance

END

Fig: 1 Flow Chart of Process

¢
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Shree Javendrapuri Arts and Science College, BBharuch
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STUDENTS' FEEDBACK FORM ONTT FACHERS
(SEPARATE FOREACT TEACHEI)
Name o e — Course:
Department: Seemester. .

1o Academic, Curricular Activitien and

Given below i a list ol questions related
o) om the entumny

Administration of the Institution. Seleet one option and put a fick mark (

provided: o § v
SeNa | (Juertion T Facetlent | Comed | Soteled | Pest
1 b.nowledye base of the teacher (a3 percerved by
YN) W - . . . B
2 Commmunication Skl (i terms of artculanion
__and o "J:'? erisitn! ) ) I i i &
3 Sincernty / Commitment ¢ { the wacher :
4| Imterest genzrated by the teacher B SN W -
£ Abilsty 1 integrate Gnrse material with
cnviromeient other 1sues, o [l-'\!"' ]
1 broader perapective | i | i
,", | Abality 10 integrate content with othet coures | L | S
7 Accewsibnliny of the teacher in and out of the

class (imdludes avarlabing

e wrasd g s 104 -
maniyate further study and drcussion A

A the tcachesr wu

'L!d.‘.r o . [ 3 .
& Abihity (o denign Guizzes 1EWs  sSIgmments /
examinations and projects w evaluate students
___ understanding of the comre i l | N |
9 Proneson of sufficienm ume for feedhack i
10 Onerallraung” | E— . L.

Anvy (Mher Comments:

Flace: Signatere:
Date:
2
JPC/ Students’ Feedback Form (Institation Coarse)
4
- =
/A (DR. M. 0. PATEL)
IS i PRINCIPAL

4 -
RN /{‘/ SHACE JAYENDR2APURI AR

-,

U

cT SLIENGE COLLEGE, BRARUCH

Fig 2: Copy of the feedback form

-
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FEEDBACK ANALYSIS OF FACULTY FOR PG
AND UG CLASSES

Satisfactory Poor
a% 0%

Good - \

- Excellent
80%

Fig 3: Pie Chart
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